

Учащимся городского лицея № 64 рассказали об ответственности за экстремизм и терроризм



05.10.2016 в МБОУ «Лицей №64» проведена беседа на тему «Экстремизм в современном мире», подросткам рассказали о проявлениях экстремизма в социальных сетях и ежедневной жизни.

Следователи в целях правовой пропаганды и недопустимости распространения экстремистской идеологии среди молодежи провели в образовательных учреждениях области учебные занятия по вопросам разъяснения федерального законодательства о противодействии экстремистской деятельности, в том числе недопустимости экстремистских высказываний и публикаций в сети Интернет, основ административной и уголовной ответственности за совершение противоправных действий экстремистского характера.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1081766>